

# Об офицерах, обманутых Красновым.

90

Т. МАКСИМОВИЧЕВО РАЙСОВЕТА

Среди тех тысяч офицеров, которые, под командой Краснова, проливают кровь русских рабочих, крестьян и трудовых казаков, немало отъявленных врагов народа, мажорных контр-революционно-террористов, но есть немало и таких, которые сами обмануты и теперь с ужасом видят, куда их зовут предатель Краснов.

Сперва Краснов призывает к борьбе с Германией и по инициативе этого требования связывается с Советской Властью. Он вербовал офицеров под знаменем патриотизма, а под патриотизмом он понимал возвращение Российских областей, захваченных германскими хищниками. Потом он сам перешел в нахлебники и стал к императору Вильгельму, Краснов работал рука-об-руку со Скоропадским, а Скоропадский был только германским урядником на порабощенной Украине. На Вильгельма под натиском позиций рабочих и солдат, которые пошли по следам русских рабочих и русской армии. Вслед за Вильгельмом пал Скоропадский. Тогда Краснов немедленно предложил свои услуги, т. е., кровь трудовых казаков и крестьян, англо-французским захватчикам, которые готовы растерзать на части, во имя своих базисов, любую страну, любой народ, любое государство.

Только прожженные политические мошенники могут рассказывать, будто английские и французские капиталисты и ростовщики собираются бескорыстно послать свои войска в Россию для установления так называемого „порядка“. Только простаки и глупцы могут этому верить. На самом деле, если бы Англия, Франция, Америка и т.п. Япония двинули к нам свои войска, они это сделали бы для оккупации страны, подобно немецкому кайзеру на Украине, — для превращения России в бесцельную, безвозычную, беспощадную и разорительную колонию.

К счастью, руки англо-французских хищников становятся все короче и короче. Во Франции дезертирские рабочие воюют, — приходится город за городом обходить на военном положении. В армии (несколько) она требует демобилизации. Английская буржуазия тоже должна бы за инициативу Советской России на войска предпринять сделать это чужими руками, руками Красновых, Абрамов, Долгихирских, Дугловых, Девятых и других предателей русского трудового народа. Собственных сил у английских империалистов не хватит для того, чтобы держать в порабощении Германию, Австрию, Балканы, оккупированную в значительной части английскими войсками Францию, всю советскую Россию, да кроме того, опираться на Америку и Японию, ибо добыча ведь еще не подешевела. Вот почему надежда русской буржуазии на вступление крупных англо-французских войска в пределы России становится все более и более призрачной.

На эту тему появляются статьи в англо-французских руководящих газетах. Об этом с озабоченными лицами шушукуются Донские заговорщики. Об этом же открыто говорит разочарованная буржуазная печать Украины.

Отсюда с несомненностью вытекает, что вся предательская авантюра Краснова должна в несколько недель кончиться последним крахом.

Краснов обещал своим иностранным панимателям в короткий срок покончить с Советской Властью и получил у них за свою канючую работу серебрянники.

Теперь, когда англо-французские империалисты на опыте убедились, как трудно свалить Советскую Власть, — они десять раз задумаются, прежде чем решатся увязнуть в борьбу с ней свои корпусы, тем более, что германские корпусы вступили в Украину с трехцветным знаменем Гогенцолерна, а вступили из леса с красным знаменем Советской Властью...

Иностранной помощи нет и не видно. Красновские и денкишские войска понаш в тупик. Тысячи испуганных и политически незрелых офицеров, в голову которых застряли старые буржуазно-монархические предрассудки, сперва поверили красновским словам о патриотизме и спасении страны и пошли за ним. Он создал из них особые офицерские части, превратив их в жандармов, при помощи которых держат в повиновении мобилизованных казаков и крестьян. Гибнут казаки, гибнут мобилизованные крестьяне, как то позоридеться, гибнут обманутые Красновым офицеры.

Сейчас они, в значительной своей части, поняли, что запелены в тупик. Многие из них были бы готовы покинуть замученный стан Краснова и вернуться в Советскую Россию с повинной головой. Но они опасаются законной расправы революционной власти, они опасаются мести за пролитую или кровь.

Бесспорно, преступления их велики, они стали отщепенцами от советского трудового народа и призывали на помощь его злейших врагов, они проливали рабочую кровь. Но революционный народ не निकодит по отношению к тем своим врагам, которые сознали свои преступления перед народом и готовы не только сложить оружие, но и честно служить в рядах трудовой России.

Горо изменника! Гибель предателям!

Но и в сердце не оглохнешь к врагу, который повержен и просит пощады! — Ничего влостей военной власти в Советской Республике заявлено. Каждый офицер, который в одиночку или во главе своей части добровольно придет к нам из Красновского стана, будет освобожден от наказания. Если он делом докажет, что готов честно служить народу на военном или гражданском поприще, он найдет место в наших рядах.

Долой изменника Краснова, обманувшего трудовых казаков, обманувшего многих бывших офицеров! Да здравствует мирное сотрудничество рабочих, крестьян, трудовых казаков и всех честных граждан, которые, независимо от своего прошлого, готовы самоотверженно служить народу!

Председатель Революционного Военного Совета Республики  
Народный Комиссар по Военным и Морским Делах Л. ТРОЦКИЙ.

Воронеж, 31 декабря 1918 года.